



连续奋战 不断突破重点难点

孙春兰在厦门调研时强调,要尽最大努力、用较短时间扑灭疫情

N 据福建日报

9月21日,正值中秋佳节,中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰在福建厦门翔安区实地察看备用定点医院厦门大学附属翔安医院,深入同安区调研,了解备用定点医院建设、社区封控管理、物资保障、核酸采样等情况,看望慰问节日期间坚守在疫情防控一线的医务工作者、社

区工作者、公安干警、机关下沉干部和志愿者,代表党中央、国务院向他们致以节日的祝福和诚挚的问候,对他们的辛勤付出表示衷心的感谢!

调研期间,孙春兰与一线专家座谈交流,与国务院前方工作组分析研判疫情形势,部署下一步工作。孙春兰指出,福建疫情防控工作力度不断加大,但疫情防控仍处于胶着对垒的关键时期。

要进一步把思想统一到党中央、国务院决策部署上来,坚定信心、迎难而上,充分发挥制度优势和动员能力,发扬连续奋战精神,不断突破重点难点,不折不扣落实“四早”要求,采取更加坚决果断的措施,尽最大努力、用较短时间扑灭疫情。要强化核酸检测的组织能力,确保不漏一户、不漏一人,分级分类细化方案,突出重点地区、重点人员筛查,做好统一动员,提

高组织能力,严格落实采样点感染防控各项要求,保质保量、应检尽检,尽快摸清底数。要坚决做到应隔尽隔,流调、采样、隔离等环节紧密衔接、有效转运,下决心把密接、次密接者全部及时转运出来,备足集中隔离场所和足够床位,彻底阻断疫情传播链条。要加快疫点环境消毒,增加环境采样核酸检测频次,做好消毒人员培训和物资储备,落实疫

点终末消毒,不留死角和空白点,有效切断环境传播途径。要严格落实社区封控措施,在基层网格的基础上进一步细化方案,实施疫情防控网格化管理,由下沉干部、公安干警、社区工作者、志愿者和医护人员组成网格员,驻点开展工作,包片到人,每日进行健康监测,执行零报告,切实做到落地、查人、管住。同时保障好群众基本生活,做好心理疏导,

理顺情绪、稳定人心,扎紧织密社区防控这道“防线”。

孙春兰要求,各级领导干部要勇挑重担、敢于担当,切实履行属地责任,扛起主体责任,守土有责、守土尽责,带头深入一线、靠前指挥,充分调动各方积极性,引导和动员广大干部群众踊跃投身到疫情防控斗争中来。

省委书记尹力、省长王宁分别参加有关活动。

我们一起努力 打赢疫情歼灭战

尹力看望慰问一线防控人员并检查指导疫情防控工作,要求各级各部门要高度重视抗疫一线工作人员的身心健康,做好后勤服务保障

N 据福建日报

9月21日,受中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰委托,省委书记尹力赴莆田看望因病倒在岗位上的郑武进同志家属,送上关怀慰问。尹力还来到泉州安溪县集中医学观察点,代表省委、省政府向坚守一线的防控人员致以中秋佳节的问候,并现场检查隔离

点工作。

郑武进同志是仙游县应对新冠肺炎疫情工作指挥部综合协调组成员、仙游县司法局局长,因过度劳累,9月18日突发脑溢血,晕倒在工作岗位上,经紧急送医抢救,目前已脱离生命危险。在莆田市第一医院,尹力详细了解目前救治情况并慰问了郑武进同志的家属,叮嘱医院要全力做好郑武进同志的治

疗和护理,争取早日康复。尹力说,目前莆田的疫情防控处于关键阶段,越是形势复杂、任务艰巨,越要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用。郑武进同志连日来坚守在抗疫第一线,夜以继日投入抗击疫情斗争中,冲锋在前、勇于担当,为全省广大党员干部作出了榜样,他的精神值得我们学习。尹力要

求,各级各部门要高度重视抗疫一线工作人员的身心健康,做好后勤服务保障,合理安排轮班值守,让大家时刻保持良好的精神状态。

在泉州安溪县海西茶机具产业园内的集中医学观察点,尹力听取有关情况介绍,详细询问隔离人员生活保障、日常健康监测等情况。尹力指出,防控工作必须科学精准,突出快严实

细,坚定信心、争分夺秒,把各项防控措施落实落细落到位。隔离是切断疫情传播的最有效手段,要做到应隔尽隔,对重点人员严格执行集中隔离,备足隔离点和隔离床位,规范隔离点管理,避免发生隔离点交叉感染。要深入细致做好隔离人员的服务保障工作,加强心理疏导和人文关怀。

尹力代表省委、省政府

向大家致以节日的问候和祝福。他说,中秋节是中国传统佳节,是合家团圆的日子,大家因疫情防控需要坚守岗位、履职尽责,舍小家、为大家,为全省疫情防控大局付出了艰辛努力、作出了特殊贡献,希望我们一起努力,共同打赢这场疫情防控歼灭战。

省领导李仰哲、崔永辉、李德金参加。

坚决阻断疫情扩散

王宁在厦门同安区各级干部视频会议上强调,要全力推动疫情防控措施落细落实

N 据福建日报

9月21日,省长王宁出席厦门市同安区各级干部视频会议,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要指示,认真落实孙春兰副总理来闽调研指导疫情防控的重要讲话精神,认清严峻形势,坚定必胜信心,鼓足干劲、沉到一线,把工作做得更快、更严、更实、更细,坚决打赢疫情防控歼灭战。国家疾病预防控制中心副局长孙阳,省委常委、厦门市委书记赵龙出席并讲话。

王宁指出,当前我省

疫情防控形势依然严峻复杂,各级干部要切实增强危机感紧迫感,认真落实快严实细要求,攻坚克难,突破重点,采取更加有效措施,坚决阻断疫情扩散。要推动指挥体系扁平化高效运作,提高决策效率、落实效率,争分夺秒与病毒赛跑。要推动核酸检测提速提质,合理布局采样点和采集台,加强现场组织管理,实现采集、转运、检测、报告环环相扣,高效运转,确保应检尽检、精准检测。要推动流调排查提速提质,逢“阳”必报、逢“阳”即报,接报必查、先

管后筛,做到应隔尽隔,坚决防止疫情外溢。要推动社区封控管控不断强化,严格落实“区域封闭、足不出户、服务上门”要求,加强隔离点规范管理,做好隔离人员生活物资供应和服务保障工作,积极为特殊重点人群提供方便。

王宁强调,疫情防控是检验干部的试金石。各级领导干部要进一步提振精气神,发扬连续作战作风,下到基层、沉到一线,与广大社区工作者、志愿者一道,迎着困难上,顶着压力干,推动各项防控措施不折不扣落实到位。



医生邓永伟为村民做核酸采样

身处“疫”线 不胜不归

海都记者视频连线采访,看一线抗疫人员的责任与坚守

A02